

Работа по обращению адвоката Елены Блиновской продолжается

01.09.2023

По инициативе Уполномоченного впервые прошло совместное заседание Общественных советов федерального ЦОП «Бизнес против коррупции» и московского ЦОП «Защита бизнеса», где в т.ч. было рассмотрено обращение в интересах ИП Блиновской о необоснованном избрании меры пресечения в виде домашнего ареста.

По словам адвоката защиты Н.Сальниковой: Данная мера пресечения фактически лишает Е.Блиновскую возможности осуществлять предпринимательскую деятельность, платить текущие платежи, что уже привело к увольнению 200 сотрудников и может привести к банкротству».

Доводы обращения вызвали бурную дискуссию, сторона защиты в ходе заседания также указала, что Блиновской погашена недоимка в размере 50 млн. рублей, судом наложен арест на имущество семьи Блиновских на сумму 64 млрд. рублей, и что окончательного решения налогового органа по сумме недоимки до сих пор нет.

По итогам заседания с учетом позиции Уполномоченного Общественными советами принято коллегиальное решение о необходимости поддержки Елены Блиновской и направлении писем в защиту её прав в прокуратуру и следственный комитет.

«С учетом резонанса уголовного дела и медийности Елены Блиновской данное обращение находится на особом контроле, еще не раз по нему будут идти дебаты на заседаниях Общественного совета ЦОП», отметила Уполномоченный Татьяна Минеева

Адрес страницы

<https://business-ombudsman.mos.ru/presscenter/news/detail/rabota-po-obrashcheniyu-advokata-eleny-blinovskoy-prodolzhaetsya-.html>

[Уполномоченный по защите прав предпринимателей в городе Москва](#)